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SEÑOR SECRETARIO.- Habiendo número, está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR MIER (Sergio).- Propongo que estos puntos del orden del día sean tratados 
en la próxima sesión de la Comisión. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete en siete: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

Corresponde designar un presidente ad hoc. 

SEÑOR LAFLUF HEBEICH (Omar).- Propongo al señor diputado Umpiérrez. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis en siete: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Javier Umpiérrez) 

SEÑOR PRESIDENTE (Javier Umpiérrez).- Se pasa a considerar el asunto que 
figura en tercer punto del orden del día: "Régimen de trabajo. Determinación". 

SEÑOR MIER (Sergio).- Considero que puede ser viable continuar realizando las 
sesiones ordinarias los días miércoles, del 1º al 18, a la hora 10. 

(Apoyados) 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete en siete: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

Dese cuenta de los asuntos entrados. 

(Se lee:  

 
"PROYECTO DE LEY MONOPOLIOS DE IMPORTACIÓN DE 

COMBUSTIBLE (C/3147/18. Rep. 965). El señor Ministro de Industria, Energía y 
Minería remite informe elaborado por la Dirección Nacional de Energía, en 
respuesta al Oficio Nº 77 de la Comisión. 

 
 
JUNTA DEPARTAMENTAL DE RIVERA. Exposición realizada por la señora 

Edila, maestra Soledad Tavares, en relación a los avances en la educación 
terciaria en el departamento de Rivera, en especial en Minas de Corrales. 

 
NOTA CONVOCATORIA PARA EL PRIMER PERÍODO. 
 
ECONOMÍA CIRCULAR SOSTENIBLE. Normas (C/2128/17. Repartido 

10/20). La Cámara de Representantes remite el proyecto de ley que se extrae del 
archivo a pedido del señor Representante Rodrigo Goñi"). 
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 ——En las próximas sesiones iremos tratando los distintos proyectos de ley 
ingresados. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

SEÑOR LAFLUF HEBEICH (Omar).- Quiero dejar constancia de mi intención de 
volver a proponer un proyecto presentado hace muchos años, relativo a la exoneración 
que tiene UTE de la contribución inmobiliaria rural sobre los espejos de agua de las 
represas hidroeléctricas en todo el país. Considero que es tremendamente importante 
volver a considerar este tema, en la media en que hay varios departamentos del interior 
que tienen afectadas miles de hectáreas bajo los lagos artificiales de la represa. 

SEÑOR PRESIDENTE.- En el mismo sentido, en la bancada del Frente Amplio 
estuvimos viendo que algunos proyectos de ley deberían volver a ser considerados, y voy 
a solicitar que se desarchive la Carpeta Nº 2094/17, "Adquisición del cemento portland 
por parte del Estado". Este es uno de los proyectos de ley que se discutieron en el 
período pasado y que me gustaría retomar. 

 El señor secretario me acota que sería conveniente que para la próxima sesión 
juntáramos todos los proyectos que queremos desarchivar para efectuar ese trámite una 
sola vez. 

Por otra parte, la Secretaría envió por email unas invitaciones para la Expoactiva 
Nacional. 

SEÑOR LAFLUF HEBEICH (Omar).- Siempre se trata de ver si los integrantes de 
algunas de las comisiones van a la Expoactiva y se acuerdan reuniones con 
organizaciones vinculadas al sector agropecuario y a la Comisión de Industria, Energía y 
Minería, a la Comisión de Ganadería, Agricultura y Pesca, a la Comisión de Transporte, 
Comunicaciones y Obras Públicas o a la que fuera. No sé si eso se va a hacer. 

SEÑOR PRESIDENTE.- En realidad, en esta oportunidad la invitación es para la 
presentación oficial de la Expoactiva que se realizará mañana jueves, a la hora 18, en la 
Bolsa de Valores de Montevideo. 

El señor diputado Lafluf se refiere a la ida al evento. Veremos si podemos coordinar 
algo en ese sentido. 

SEÑOR MELAZZI (Martín).- Quiero dejar constancia de que en mi calidad de 
representante por Soriano, no solo voy a participar en este evento que se realizará en el 
día de mañana, sino también durante los cuatro días en la exposición en mi 
departamento. Por lo tanto, me pongo a disposición para ayudar a los diputados en la 
locomoción, etcétera, así como para acompañarlos a donde sea pertinente, porque de las 
veinticinco ediciones he estado en veinticuatro. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Muy bien. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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